

# 今 日 路 桥

2017年8月7日 星期一 丁酉年闰六月十六 总第2605期 本期4版 值班总编 何会明 责任编辑 项懿 版式 梁怡 校对 梁佳

路桥区新闻信息中心 主办  
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



## 省市区三级连开「三改一拆」推进会 和小城镇环境综合整治攻坚破难 扎实推进『美丽路桥』建设

潘建华强调攻坚破难 扎实推进『美丽路桥』建设

本报讯(记者 周益)8月4日上午,我省以视频形式召开全省“三改一拆”和小城镇环境综合整治推进会。我区设分会场,潘建华、戴冬林、牟傲野、陈平、项小平等区领导出席会议。

会议指出,深入推进“三改一拆”和小城镇环境综合整治,必须处理好破与立的辩证统一关系,一方面坚持有违必拆、有乱必治、有劣必汰,实现以拆促转、以治促优;另一方面通过拆后土地利用,引导企业入园集聚、整合提升,着力打造产业创新大平台,进一步打开经济结构战略性调整和产业优化升级的通道。必须强化改革意识、树立创新思维,以无违建县(市、区)创建为抓手,建立健全动态监测体系和防控治理的网格化体系,努力从根本上控制违建;小城镇整治既要融入好山好水好风光,又要充分展示好城好事好文化独特魅力,打造有故事的小镇、有记忆的街区、有味道的院落。必须做到民有所呼、我有所应,顺应群众的环境之求,回应群众的建房之难,满足群众的发展之需,真正把拆违整治工作做到群众的心坎上。必须创新社会治理、守住安全底线,特别要重视危旧房的排查和整治工作,坚持有危必治、即查即治,向城乡危旧房发起总攻。必须与剿灭劣V类水互促共进、同步推进,追求实打实的成效,彻底消灭省控和市控断面及群众身边的劣V类水。各级党委要坚持把“三改一拆”和小城镇环境综合整治工作作为锻炼干部、检验干部、选拔干部的战场,各级领导干部要发挥好关键少数的示范作用,广大党员干部要真抓实干,确保拆违整治工作取得实效,努力把浙江全省建设成为绚丽迷人的“大花园”。

主会场会议结束后,我市继续召开视频会议,市委书记王昌荣要求,各地各部门要把思想和行动统一到会议精神上来,认真组织“三改一拆”、小城镇环境综合整治工作“回头看”,找出存在的问题和短板,精准发力,推动各项工作再上新台阶。“三改一拆”工作要保持拆改力度,深化“无违建县(市、区)”创建,消除危房隐患,抓好拆后利用,拆出发展的效益;小城镇环境综合整治工作要向省内先进地市学习,进一步拉高标杆、争先进位,加快实现城镇环境“裂变”;要高标准、高质量地抓好劣V类水剿灭战,倒排时间,科学治水,重视消除群众身边的劣V类水,着力提高治水实效。

在省、市会议结束后,我区紧接着召开了“三改一拆”和小城镇环境综合整治会,区委书记潘建华就贯彻落实省、市推进会精神,抓好下阶段“三改一拆”、小城镇环境综合整治工作提出了要求。他强调,要深刻领会省委省政府对“全面践行两山理论,着力提升环境竞争力”提出的更明确的要求、更具体的措施、更详细的指标。下阶段,各镇(街道)党政主要领导务必高度重视,深入发动、精准发力、破难攻坚,抓紧抓好重点问题整改,务必靠前完成国土资源历史积案处理、小城镇环境综合整治验收、美丽路桥建设等各项任务。

打造活力新区 建设美丽路桥



8月4日上午,区委书记潘建华来到民兵训练基地,详细了解我区今年征兵工作进展情况,亲切慰问征兵工作人员,并鼓励应征青年积极参军。区委常委、常务副区长杨剑陪同检查。本报记者 周益 摄

## 咬定目标不动摇 持之以恒打好治水攻坚战

### 剿灭劣V类水7月份工作点评会召开

本报讯(记者 王恩兴)8月4日下午,我区召开剿灭劣V类水7月份工作点评会。区委副书记、政法委书记牟傲野,副区长林涛出席会议。

牟傲野指出,治水里面有大文章,对照全面剿灭劣V类水的目标,我区仍有较大差距,问题依然不少。治水是我区整体发展水平的缩影,是对全局工作综合的检验。一定要坚持以人民为中心的工作导向,认识到自身肩负的使命和当前面临的严峻形势,把治水摆在更加重要的位置,以“背水一战”的决心和气势,咬定目标不动摇,持之以恒推进治水,确保全面完成剿灭劣V类水的目标任务。

牟傲野强调,大文章需要大手笔。治

水要有长期规划,要谋篇布局保持定力,紧盯时间节点,攻坚重点难点,抓好断面消劣、小微水体整治和“清三河”防反弹工作;要大张旗鼓开展宣传,坚持正面宣传引导和反面典型曝光相结合,充分发挥群团组织、民间组织、村级组织的作用参与治水护水,同时让企业积极承担应有的责任,共同参与治水;要突出重点环环相扣,通过截污纳管、雨污分离、河道清淤、生态修复、从严执法,巩固治水成果,确保不反弹,重现水清岸绿的水乡美景。大手笔需要硬措施。要在力量、资金、制度等方面给予充分保障,各镇(街道)和部门各司其职、各负其责,统筹协调“五水共治”“三改一拆”、小城镇环境综合整治、固废拆解整治、城中村整

治等工作,形成联合作战、整体推进环境革命的态势,持续推进“美丽路桥”建设。

会上,环保分局通报了7月份镇级河道水质情况;7月份镇级河道水质考核排名末五位的河长作了表态发言;农办、农林局、水利海洋渔业局、住建分局、综合行政执法局、环保分局分别汇报了工作进展情况;环综委汇报了当前消劣工作存在的问题和下阶段工作安排。



## 市领导来路检查安全生产和征兵体检工作

本报讯(记者 卢凯)8月4日,市委常委、常务副市长董贵波率相关部门负责人来我区开展安全生产大检查和征兵体检工作。

董贵波一行先后来到台州市尚事国际家居有限公司、天和壹号小区、桐屿街道富通家园、中国日用品商城等地,每到一处,董贵波都仔细察看消防设施运行、微型消防站建设等情况,对值班人员火灾处置能力,以及消防设施操作使用情况进行了现场测试,并不时针对具体问题提出指导意见。

台州市尚事国际家居有限公司是省级挂牌督办重大火灾隐患单位,在检查了消防监控中心和安全出口后,董贵波要求该单位严格按照要求完成整改,早日“销号”。在天和壹号小区和桐屿街道富通家园,董贵波上门入户实地检查,要求社区负责人加强对居民住宅、出租屋的日常消防检查,加强对住户的消防知识普及工作。在中国日用品商城,董贵波观摩了微型消防站的消防演练,并要求商城加强日常演练,增强应急能力,确保发生火情后能快速到位扑救。

随后,董贵波一行来到位于螺洋街道的民兵训练基地,检查征兵工作。现场,董贵波看望了应征青年,勉励他们踊跃参军,应征入伍报效祖国。对参与体检的医生及工作人员,董贵波叮嘱他们要以负责的态度,严格把关,将体质好、素质高的青年人才输送到部队。董贵波强调,向部队输送优质兵源是地方的责任,相关部门要做好征兵宣传工作,广泛发动,激发青年的参军热情;要做好拥军优属工作,积极落实相关政策,解决新兵入伍的后顾之忧。

## 紧盯目标 加速推进 优化服务

### 9月份集中开工重点项目专题协调会召开

本报讯(记者 卢凯)8月4日下午,我区召开9月份集中开工重点建设项目专题协调会,对22个重点建设项目开展专题协调,并初步确定9月份集中开工项目。区委常委、常务副区长杨剑参加。

会议总结了9月份拟参加全市集中开工项目的总体情况,并对上半年4次集中开工活动作总结汇报。各项目责任单位针对本单位所负责的重点建设项目建设情况、存在问题及项目计划开工(入库)时间进行汇报。随后,参会区级有关单位根据项目建设情况进行

讨论,并对存在问题提出解决措施。

会议指出,从当前情况看,我区项目投资形势总体较好,但在具体实施、操作方面仍存在一定困难。当前是战略的机遇期、发展的黄金期、转型的关键期,必须坚定不移地扩大有效投资,大抓项目、拉大投资。要抢抓机遇,把项目建设作为工作的“牛鼻子”,加大对重点项目建设的支持、配合和保障力度,切实解决建设过程中出现的问题。

会议强调,下阶段要紧盯目标,相关部门和项目责任单位要配好专班、形成合力,紧盯牢9月份拟集中开工

项目;要加快推进,建立科学有效的推进机制,对项目进行“账单式”管理,各部门亮出成绩,形成“你追我赶”的竞争态势;要优化服务,各相关部门之间加强沟通、对接,优化项目各个服务环节,进一步拉动民资投入。全力突破规划、土地、资金、审批等难题,推进项目早落地、早投产、早见效。



## 我区召开气象灾害防御座谈会

本报讯(记者 蔡聪)8月4日上午,我区召开贯彻落实《浙江省气象灾害防御条例》(以下简称《条例》)座谈会,深入解读《条例》内容,并对今后气象灾害防御工作提出了要求。区人大常委会副主任梁妙富、副区长林涛参加会议。

据了解,《条例》分总则、预防措施、监测预报预警、应急处置、法律责任和附则,共6章35条。《条例》依据《中华人民共和国气象法》《气象灾害防御条例》,贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾“两个坚持、三个转变”的新思想、新理念、新要求,以《中共中央 国务院关于推进防灾减灾救灾

体制机制改革的意见》为指导,将近年来浙江气象防灾减灾成功经验凝练上升为法律制度,既体现了时代特征,又体现了浙江特色。

会议指出,《条例》的颁布实施,标志着我省气象灾害防御工作进入了法制化、制度化、规范化的新阶段,召开专题座谈会,学习、宣传和贯彻《条例》,对于进一步加强气象灾害防御工作,避免和减轻气象灾害的危害,保障人民群众生命财产安全,促进全区经济社会可持续发展,具有十分重要的意义。会议要求,充分认识做好宣传贯彻《条例》的重要意义,准确把握《条例》特点和内涵,切实做好《条例》的贯彻实施工作。